
ab	 1	Stk. EUR 18,90
ab	10	Stk. EUR 7,56
ab	25	Stk. EUR 7,43
ab	50	Stk. EUR 7,33

ab	 1	Stk. EUR 18,90
ab	10	Stk. EUR 7,56
ab	25	Stk. EUR 7,43
ab	50	Stk. EUR 7,33

Alle Preise verstehen sich incl. 19 % Mehrwertsteuer und sind gültig bis 31.05.2021.

www.christliche-einkaufswelt.de

66111 Saarbrücken • Obertorstr. 8
(zwischen St. Johanner Markt und Mainzer Straße)

Telefon u. Telefax (06 81) 3 65 79
www.kunsthaus-kopp.de

Email: kopp@kunsthaus-kopp.de

Sinkender Petrus

A. Zrenner
9 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802047/8

Schiff

A. Zrenner
8,5 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802042/8

Kreuz

A. Zrenner
7 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802048/8

Kreise

A. Zrenner
8 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802044/8

Weg

A. Zrenner
8 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802045/8

Gemeinschaft

A. Zrenner
8 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802046/8

Andenken
Zur Erstkommunion,
Konfirmation und Firmung

2021

NEU NEU



ab	 1	Stk. EUR 18,90
ab	10	Stk. EUR 7,56
ab	25	Stk. EUR 7,43
ab	50	Stk. EUR 7,33

ab	 1	Stk. EUR 23,00
ab	10	Stk. EUR 9,23
ab	25	Stk. EUR 9,06
ab	50	Stk. EUR 8,95

ab	 1	Stk. EUR 18,90
ab	10	Stk. EUR 7,56
ab	25	Stk. EUR 7,43
ab	50	Stk. EUR 7,33

ab	 1	Stk. EUR 23,00
ab	10	Stk. EUR 9,23
ab	25	Stk. EUR 9,06
ab	50	Stk. EUR 8,95

ab	 1	Stk. EUR 14,00
ab	10	Stk. EUR 5,62
ab	25	Stk. EUR 5,51
ab	50	Stk. EUR 5,44

K
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uz
e

Kind in der Hand

Ch. Fischbach
9 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800216/8

„Ich bin die Tür“

St. Bücken
9,8 x 7,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802028/8

„Ich bin bei euch“

Ch. Fischbach
9 x 8,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800917/8

Samenkorn /  
Flamme

A. Zrenner
8,9 x 7,2 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802039/8

Leib Christi

Ch. Fischbach
7 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802018/8

Der Gute Hirte

Ch. Fischbach
7 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802035/8

Fisch / Wasser

A. Zrenner
8,9 x 7,2 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802040/8

Schiff /  
„Ich bin bei euch“

A. Zrenner
9,5 x 7,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802027/8

Guter Hirte

Ch. Fischbach
9,5 x 6,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800590/8



ab	 1	Stk. EUR 14,60
ab	10	Stk. EUR 5,85
ab	25	Stk. EUR 5,75
ab	50	Stk. EUR 5,68
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ab	 1	Stk. EUR	33,80
ab	10	Stk. EUR	13,52
ab	25	Stk. EUR	13,27
ab	50	Stk. EUR	13,10

ab	 1	Stk. EUR 18,90
ab	10	Stk. EUR 7,56
ab	25	Stk. EUR 7,43
ab	50	Stk. EUR 7,33

ab	 1	Stk. EUR 18,00
ab	10	Stk. EUR 7,24
ab	25	Stk. EUR 7,10
ab	50	Stk. EUR 7,01

ab	 1	Stk. EUR	26,75
ab	10	Stk. EUR	10,71
ab	25	Stk. EUR	10,51
ab 50	 Stk. EUR	10,38

ab	 1	Stk. EUR 23,00
ab	10	Stk. EUR 9,23
ab	25	Stk. EUR 9,06
ab	50	Stk. EUR 8,95

ab	 1	Stk. EUR 18,90
ab	10	Stk. EUR 7,56
ab	25	Stk. EUR 7,43
ab	50	Stk. EUR 7,33

ab	 1	Stk. EUR 14,00
ab	10	Stk. EUR 5,62
ab	25	Stk. EUR 5,51
ab	50	Stk. EUR 5,44

K
re

uz
e

Kreuz mit Korpus

Abtei Herstelle
8 x 6 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800584/8

Kreuz mit  
Korpus

Abtei Herstelle
13 x 11 cm,  
Bronze

Bestell-Nr.  
800828/8

„Ich bin das  
Licht der Welt“

Ch. Fischbach
9,5 x 8 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800998/8

Kreuz mit Kelch

A. Zrenner
9 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802041/8

„Perle“

H. Uppendahl
8 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800841/8

Folge mir nach

A. Zrenner
8,5 x 7,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802038/8

Jesus der  
Kinderfreund

Ch. Fischbach
9 x 8 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800241/8

„Ich bin der Weg“

Ch. Fischbach
7 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802036/8

Kreuz mit Korpus

Ch. Fischbach
11 x 7,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800776/8



ab	 1	Stk. EUR 18,90
ab	10	Stk. EUR 7,56
ab	25	Stk. EUR 7,43
ab	50	Stk. EUR 7,33

ab	 1	Stk. EUR 18,00
ab	10	Stk. EUR 7,24
ab	25	Stk. EUR 7,10
ab	50	Stk. EUR 7,01

ab	 1	Stk. EUR 18,90
ab	10	Stk. EUR 7,56
ab	25	Stk. EUR 7,43
ab	50	Stk. EUR 7,33

ab	 1	Stk. EUR 23,00
ab	10	Stk. EUR 9,23
ab	25	Stk. EUR 9,06
ab	50	Stk. EUR 8,95

ab	 1	Stk. EUR	24,20
ab	10	Stk. EUR	 9,66
ab	25	Stk. EUR	 9,48
ab	50	Stk. EUR	 9,36

ab	 1	Stk. EUR 14,00
ab	10	Stk. EUR 5,62
ab	25	Stk. EUR 5,51
ab	50	Stk. EUR 5,44

ab	 1	Stk. EUR 18,00
ab	10	Stk. EUR 7,24
ab	25	Stk. EUR 7,10
ab	50	Stk. EUR 7,01

K
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e

Fische / Brote

A. Zrenner
8,5 x 6,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802043/8

Lebensbaum

Ch. Fischbach
7 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802023/8

Wasser

St. Bücken
9,5 x 7,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800353/8

Fußspuren

St. Bücken
9,5 x 8 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802017/8

Fisch

Ch. Fischbach
9,5 x 8 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800366/8

Fische im Netz

St. Bücken
9,5 x 7,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800370/8

Brot vom Himmel

Ch. Fischbach
9,5 x 8 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800359/8

Brücke

St. Bücken
9,5 x 7,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800343/8

Lebensbaum

H. Uppendahl
9 x 7,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800923/8



EUR 4,76 | 1,90 | 1,87 | 1,85

EUR 3,57 | 2,86 | 1,40 | 1,39
EUR 4,17 | 1,67 | 1,63 | 1,62

EUR 4,17 | 1,67 | 1,63 | 1,62

EUR 2,74 | 1,10 | 1,07 | 1,06
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ab	 1	Stk. EUR	10,15
ab	10	Stk. EUR	 8,12
ab	25	Stk. EUR	 7,97
ab	50	Stk. EUR	 7,87

ab	 1	Stk. EUR 7,65
ab	10	Stk. EUR 6,12
ab	25	Stk. EUR 6,01
ab	50	Stk. EUR 5,93

ab	 1	Stk. EUR 7,25
ab	10	Stk. EUR 5,80
ab	25	Stk. EUR 5,69
ab	50	Stk. EUR 5,62

ab	 1	Stk. EUR	10,35
ab	10	Stk. EUR	 8,28
ab	25	Stk. EUR	 8,12
ab	50	Stk. EUR	 8,02

ab	 1	Stk. EUR 18,00
ab	10	Stk. EUR 7,24
ab	25	Stk. EUR 7,10
ab	50	Stk. EUR 7,01

ab	 1	Stk. EUR	24,20
ab	10	Stk. EUR	 9,66
ab	25	Stk. EUR	 9,48
ab	50	Stk. EUR	 9,36

ab	 1	Stk. EUR 9,40
ab	10	Stk. EUR 3,76
ab	25	Stk. EUR 3,69
ab	50	Stk. EUR 3,64
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e

Wir reichen uns 
die Hände

St. Bücken
9 x 8 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802020/8

5 x 5 cm, blau, Kunststoff
Bestell-Nr. 802353/8

Geschenkkartons

Für die meisten der abgebil-
deten Andenken können wir 
Ihnen auf Wunsch passende 
Geschenkkartons mit Einlage 
liefern:

8 x 8 cm, weiß, Kunststoff
Bestell-Nr. 802202/8

12 x 9 cm, weiß
Bestell-Nr. 802203/3/8

12 x 9 cm, dunkelblau
Bestell-Nr. 802211/8

Rückseitentext:
„Schenke uns deinen 
Geist und lass uns 
deine Zeugen sein“

Kreuz

Ch. Fischbach
10 x 8 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800515/8

Gott baut ein 
Haus, das lebt

St. Bücken
9 x 8 cm, Bronze

Bestell-Nr. 802021/8

Kreuz

Ch. Fischbach
11 x 8,5 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800763/8

Ornamentkreuz

Abtei Lichtenthal
9,5 x 8 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800942/8

Firmkreuz Taube

Ch. Fischbach
9 x 7 cm, Bronze

Bestell-Nr. 800341/8



ab	 1	Stk. EUR 9,16
ab	10	Stk. EUR 3,67
ab	25	Stk. EUR 3,59
ab	50	Stk. EUR 3,55

ab	 1	Stk. EUR 9,16
ab	10	Stk. EUR 3,67
ab	25	Stk. EUR 3,59
ab	50	Stk. EUR 3,55

ab	 1	Stk. EUR 9,16
ab	10	Stk. EUR 3,67
ab	25	Stk. EUR 3,59
ab	50	Stk. EUR 3,55
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e

Engstens  
durchworben

A. Pompe
9 x 7 cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810121/8

Fisch / Wasser

B. Höcker
9 x 7 cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810123/8

Kelch

U. Bornewasser
9 x 7 cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810120/8

Symbole Kelch / 
Brot / Tauben

St. Weigand
9 x 7 cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810122/8

Kelch bunt

B. Höcker
9 x 7 cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810135/8

Symbole Baum / 
Fische / Kerze

B. Höcker
9 x 7cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810136/8

Regenbogen

B. Höcker
9 x 7cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810137/8

Kelch grün

B. Höcker
9 x 7 cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810134/8

Licht

A. Pompe
9 x 7 cm, Holz, bedruckt

Bestell-Nr. 810124/8



ab	 1	Stk. EUR 10,70
ab	10	Stk. EUR 4,28
ab	25	Stk. EUR 4,20
ab	50	Stk. EUR 4,15

ab	 1	Stk. EUR 10,70
ab	10	Stk. EUR 4,28
ab	25	Stk. EUR 4,20
ab	50	Stk. EUR 4,15

ab	 1	Stk. EUR 10,70
ab	10	Stk. EUR 4,28
ab	25	Stk. EUR 4,20
ab	50	Stk. EUR 4,15
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e

Regenbogen/
Kelch/Brot

B. Höcker
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810052/8

Regenbogen / 
Taube / Wasser

B. Höcker
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810049/8

Regenbogen/
Kelch/Schale

B. Höcker
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810029/8

Brot des Lebens

J. Scichilone
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810126/8

Kelch / Hostie / 
Trauben / Ähren

J. Scichilone
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810053/8

Regenbogen / 
Schiff

M. Piegenschke
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810132/8

Lebensbaum

M. Piegenschke
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810129/8

Fisch

M. Piegenschke
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810130/8

Kommunion
symbole

M. Piegenschke
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810131/8



ab	 1	Stk. EUR 10,70
ab	10	Stk. EUR 4,28
ab	25	Stk. EUR 4,20
ab	50	Stk. EUR 4,15

ab	 1	Stk. EUR 10,70
ab	10	Stk. EUR 4,28
ab	25	Stk. EUR 4,20
ab	50	Stk. EUR 4,15
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e

Jesus –  
Freund der Kinder

B. Heinen
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810010/8

Brot und Wein

B. Höcker
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810050/8

Kreuz/Hostie/
Fisch/Ähren

J. Scichilone
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810054/8

Brot und Wein

B. Höcker
8 x 8 cm, Buche, bedruckt

Bestell-Nr. 810085/8


